
 

 

 هوالعالم         
 دهم ایۀ :پ                                       1مجموعه سؤالات ریاضی                نام و نام خانوادگی:                                 

 رشتۀ: تجربی                                      آمادگی برای آزمون دی ماه                                                                 

 .درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید.1

الف( W N   .)درست ، نادرست(  0

ب( A B A B    )درست ، نادرست(. 

Aیک مجموعۀ نامتناهی و Aپ( اگر B باشد، آنگاهB )نیز نامتناهی خواهد بود.)درست ، نادرست 
 ت( مجموعۀ اعداد اول یک رقمی، نامتناهی است.)درست ، نادرست(

 درجه در ربع دوم مثلثاتی واقع است.)درست ، نادرست( 120ث( انتهای زاویۀ 
yج( خط x 2با جهت مثبت محورx  درجه می سازد.)درست ، نادرست( 60ها، زاویۀ 

sinداشته باشیم: xچ( اگر در مورد زاویۀ cosx x 0آنگاه ،x .می تواند در ناحیۀ دوم مثلثاتی قرار داشته باشد 

. حاصل عبارت2   , , 0 5  را با رسم بازه ها روی محور به دست آورید.2

ن نفر از دانش آموزا 5اترند. اگر نفر آنها عضو گروه تئ 19نفر از دانش آموزان عضو گروه سرود و  14نفری، تعداد  31در یک کلاس .3
 این کلاس عضو هر دو گروه باشند، مطلوب است:

                                         .روه نیستنداز این دو گ ب( تعداد دانش آموزانی که عضو هیچ یک       فقط عضو گروه سرودند. الف( تعداد دانش آموزانی که

جملۀ عمومی دنباله ای  . 4
na n 2  است. 2

 نید.کدسی نظیر لگوی هنبه این دنباله یک االف( چهار جملۀ اول این دنباله را بنویسید.                           ب( 

 می باشد. 68و جملۀ نهم آن برابر  23جملۀ چهارم از یک دنبالۀ حسابی برابر  .5
 الف( قدرنسبت این دنباله را به دست آورید.  ب( جملۀ اول این دنباله را بنویسید.

, هندسیجملۀ اول دنبالۀ  20الف(حاصلضرب .6 , , ,...3 9 27  را به دست آورید. 81
 شود. هندسیدو عدد طوری درج کنید که دنبالۀ حاصل یک دنبالۀ  24و  3ب( بین اعداد 

cosمقدار عددی عبارت زیر را به دست آورید.                                            .7 sin sin  2 45 2 3 60 2 270                                          

cosاگر  .8  
1

210
2

 درجه را به دست آورید. 210باشد، سایر نسبت های مثلثاتی زاویۀ  

 الف( به کمک اتحادها ، جاهای خالی را پر کنید. . 9

  x x    31 2 1  )الف8

 x x x    
3 3 22 8 36  )ب27

ب( عبارت 


1

2 3
                                                                      را گویا کنید.                                                                 

 را به دست آورید. 3مساحت شش ضلعی منتظم با طول ضلع  .10

الف(  .11 3  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 20

ب(حاصل عبارت  3 5  را به شکل توان کسری بنویسید. 125
 



 

 

 

 «موفق باشید. » 

 درجاهای خالی به کمک اتحادها عبارت مناسب قرار دهید. .12

  x x x    27 49  )الف 14

 x x y    
3 2 22  )ب 12

 کنید.. عبارت های زیر را تجزیه 13

y y y
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12
8 16

 )الف

y 3125 ب( 

 معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل کنید. .14

)روش ریشه گیری(   x   
2

4 16 x)ب                         )روش تجزیه( 25 x  2 2 3  )الف 0

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید. .15

                                                                      x 
3

2 x )ب                          3 y

x y





4 4

 )الف 

cosAقائمه است، داریم: Bکه در رأس ABC.در مثلث61 
4
5

 را به دست آورید. cotCمقدار .

 را به دست آورید. ABCمساحت مثلث. 71

 

 
 

درجه می سازد و از نقطۀ  60ها زاویه  xمعادلۀ خطی را بنویسید که با جهت مثبت محور .18 ,1  می گذرد. 3

فرض کنیم .19     : , , : , , , , : , , , , ,B A U4 5 1 2 3 4 1 2 3 4 5 Aباشند. حاصل عبارت 6 B  .را به دست آورید 

 حاصل عبارت های زیر را به دست آورید..20
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   الف) 2

                           
x

x





2

4

1
1

 )ب 

                                                               x x x x    4 22 2 2  )پ 4

 کنید.معادلات زیر را به روش های خواسته شده حل .21

x()روش کلی x   22 3  )الف 0

x)روش مربع کامل( x  2 2 24  )ب 0

x)روش تجزیه( x  2 4 3  )پ 0

)روش ریشه گیری( x  
2

2  )ت 16

 

 

 

   


